
Додаток 

до звіту голови  Житомирської районної ради 

Крутія С.Г. за 2018 рік 

 

               У 2018 році за дорученням депутатського корпусу головою районної 

ради підписано 7 звернень до вищих органів державної влади, а саме: 

 звернення до Верховної Ради України, Президента України, 

Генеральної прокуратури України та Міністерства внутрішніх справ України 

щодо засудження штурму наметового містечка під Верховною Радою 

України 3 березня 2018 року (проводиться досудове розслідування – 

кінцевий результат невідомий); 

 звернення   Житомирської міської ради  з питань відшкодування кошті 

за навчання дітей жителів району у міських школах; 

 звернення до Служби безпеки України щодо незаконного 

розпорядження землями на територіях Вересівської та Миролюбівської 

сільських рад Житомирського району (відкрито кримінальне провадження – 

кінцевий результат невідомий); 

 звернення до Верховної Ради України (щодо винесення на розгляд та 

ухвалення Антиолігархічного пакету законів докорінних перетворень) – 

(розгляд законів знято парламентом); 

 звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 

Житомирської обласної ради та  Житомирської обласної державної 

адміністрації щодо вирішення питання зарахування до Житомирського 

районного бюджету плати за адміністративні послуги, надані Центром 

надання адміністративних послуг Житомирської райдержадміністрації 

(кошти за адміністративні послуги, надані Центром надання 

адміністративних послуг Житомирської райдержадміністрації, надходять до 

районного бюджету); 

 звернення щодо захисту традиційних сімейних цінностей та інституції 

сім’ї в Україні; 

 звернення до Верховної Ради України, Міністерства  фінансів  України 

щодо вирішення питання зарахування до Житомирського районного бюджету 

плати  за адміністративні послуги, надані Житомирським районним відділом 

УДМС України в Житомирській області  (взято до уваги депутатськими 

фракція Верховної Ради України). 

      Також районною радою підтримано звернення Президента України до 

Вселенського Патріарха Варфоломія щодо надання Томосу про автокефалію 

Православної Церкви в Україні. 

        На пленарних засіданнях районної ради 7 скликання у  2018 році 

заслухано звіти 10 керівників комунальних підприємств, установ та закладів 

Житомирської районної ради та керівників структурних підрозділів РДА, 

призначено 7 керівників комунальних  установ та закладів району. 

        Затверджено Положення про порядок використання шкільних автобусів, 

Положення про конкурс  на посаду керівника закладу загальної  середньої 

освіти та закладу  позашкільної  освіти, що належать до спільної власності, 

Порядок забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів районного, 



обласного, всеукраїнського рівнів за рахунок коштів районного бюджету та 

Норми витрат на забезпечення харчуванням одного учасника спортивних 

заходів районного, обласного, всеукраїнського рівнів за рахунок коштів 

районного бюджету територіальних  громад  сіл та селищ  Житомирського 

району. 

          Створено  Левківський освітній округ Житомирського району  та 

реорганізовано Левківську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів 

Житомирського району Житомирської області в опорний навчальний заклад 

«Левківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Житомирської районної 

ради. 

         

    Двічі упродовж 2018 року на пленарних засіданнях заслуховувалися звіти 

керівника Житомирської місцевої прокуратури про результати діяльності на 

території  Житомирського району та керівника Житомирського районного 

відділення поліції Житомирського відділу поліції ГУНП в Житомирській 

області про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, 

протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території 

району. 

    Ухвалено нові програми:  

1. Рішення 17 сесії районної ради 7 скликання №567 від 14.03.2018 року 

«Програма забезпечення мобілізаційної підготовки Житомирського району 

на 2018 рік» 

2. Рішення 17 сесії районної ради 7 скликання №568 від 14.03.2018 року 

«Районна Програма утримання житлово-комунального господарства та 

благоустрою населених пунктів Житомирського району на 2018 – 2020 роки» 

3. Рішення 17 сесії районної ради 7 скликання №569 від 14.03.2018 року 

«Програма сприяння публічності та розвитку казначейського обслуговування 

на території  Житомирського району на 2018-2020 рр. «Доступне 

казначейство» 

4. Рішення 17 сесії районної ради 7 скликання №570 від 14.03.2018 року 

«Програма фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий 

проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на 

приміських автобусних маршрутах загального користування у 

Житомирському районі на 2018 рік»   

5. Рішення 17 сесії районної ради 7 скликання №571 від 14.03.2018 року 

«Програма зайнятості населення  Житомирського району на 2018-2020 роки» 

6. Рішення 18 сесії 7 скликання від 01 червня 2018 року №617 «Програма 

розвитку громадянського суспільства у Житомирському районі на 2018 рік» 

7. Рішення 18 сесії 7 скликання від 01 червня 2018 року №618 «Програма 

соціального захисту громадян Житомирського району, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2018-2020 роки» 

8. Рішення 18 сесії 7 скликання від 01 червня №619 «Районноа 

комплексна програми соціального захисту осіб з інвалідністю, ветеранів 

війни та праці, пенсіонерів, учасників і ветеранів визвольних змагань (ОУН-



УПА) та незахищених верств населення Житомирського району на 2018-2020 

роки» 

9. Рішення 18 сесії 7 скликання від 01 червня №620 «Програма 

використання коштів районного бюджету, що надходять у порядку 

відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 

виробництва, на 2018 рік» 

10. Рішення 22 сесії 7 скликання від 21 грудня 2018 року №752 

«Програма економічного і соціального розвитку Житомирського району на 

2019 рік» 

11. Рішення 22 сесії 7 скликання від 21 грудня 2018 року №753 

«Програма протиепізоотичних заходів та боротьби з хворобами тварин в 

Житомирському районі на 2019 рік» 

12. Рішення 22 сесії 7 скликання від 21 грудня 2018 року №756 «Районна 

Програма забезпечення мобілізаційної Підготовки Житомирського району на 

2019 рік» 

13.  Рішення 22 сесії 7 скликання від 21 грудня 2018 року №758 

«Програма надання окремих видів пільг громадянам Житомирського району  

на 2019 рік» 

14. Рішення 22 сесії 7 скликання від 21 грудня 2018 року №759 

«Програма  соціальної   підтримки  учасників АТО, ООС та членів їх сімей на 

2019 – 2021 роки» 

15. Рішення 22 сесії 7 скликання від 21 грудня 2018 року №760 

«Програма фінансування видатків  на  компенсаційні   виплати за пільговий 

проїзд окремих категорій громадян автомобільним  транспортом  на  

приміських автобусних маршрутах загального користування у 

Житомирському районі на 2019 рік» 

16. Рішення 22 сесії 7 скликання від 21 грудня 2018 року №761 

«Комплексна програми фінансової підтримки громадських організацій 

ветеранів війни, учасників бойових дій, інвалідів, ліквідаторів аварії на 

Чорнобильській АЕСЖитомирського району  на 2019 рік» 

17. Рішення 22 сесії 7 скликання від 21 грудня 2018 року №762 

«Програма   організації харчування  школярів  у  закладах загальної середньої   

освіти   Житомирського   району на 2019 рік» 

18. Рішення 22 сесії 7 скликання від 21 грудня 2018 року №765 «Районна 

Комплексна  програма розвитку цивільного захисту населення 

Житомирського району на 2019-2020 роки» 

19. Рішення 22 сесії 7 скликання від 21 грудня 2018 року №766 «Районна 

Програми стимулювання населення, ОСББ, ЖБК Житомирського району 

щодо ефективного використання енергетичних ресурсів та енергозбереження 

на 2019-2020 роки» 

 

    Реорганізовано діючі установи та створено нові:  

 Рішення 17 сесії 7 скликання від 14 березня 2018 року №586 «Про 

реорганізацію (перетворення) Комунальної установи «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Житомирської районної ради у Комунальне 



некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Житомирської районної ради» 

 Рішення 18 сесії 7 скликання від 01 червня 2018 року №623 «Про 

створення Левківського освітнього округу Житомирського району 

Житомирської області» 

 Рішення 19 сесії 7 скликання від 03 серпня 2018 року №665 Про 

реорганізацію Левківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Житомирського району Житомирської області шляхом перетворення в 

опорний навчальний заклад «Левківська загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів» Житомирської районної ради Житомирської області 

 Рішення 19 сесії 7 скликання від 03 серпня 2018 року №684 «Про 

реорганізацію (перетворення) Комунальної установи «Центральна районна 

лікарня» Житомирської районної ради у Комунальне некомерційне 

підприємство «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради» 

  Рішення 22 сесії районної ради 7 скликання №763 від 21 грудня 2018 

року «Про створення комунального закладу «Центр   допризовної    

підготовки  та військово-патріотичного виховання» Житомирської районної 

ради» 

 

   Проведено низку заходів: 

 Урочистості з нагоди Дня вшанування пам’яті воїнів – 

інтернаціоналістів, учасників бойових дій на території інших держав. 

 Заходи у с.Левків з нагоди вшанування Героїв Небесної Сотні та 

загиблих воїнів. 

 Участь голови районної ради у одноденній фаховій майстерні на тему 

«Секторіальні реформи, як невід’ємна складова процесу децентралізації: 

бюджетна політика». 

 ІІ етап районних змагань в рамках спартакіади серед депутатів 

районної, сільських, селищної рад, об’єднаних територіальних громад, 

посадових осіб місцевого самоврядування цих рад та працівників 

райдержадміністрації 

 Заходи з нагоди 204-річниці з Дня народження Т.Г.Шевченка. 

Покладання квітів до пам’ятника Т.Г.Шевченка та Гайдамацької могили у 

с.Кодня 

 Захід із інформування депутатів районної ради про подачу декларацій 

осіб, уповноважених на виконання функцій держави та місцевого 

самоврядування. 

 Перевірка діяльності КУ «Новогуйвинська комплексна ДЮСШ» 

Житомирської районної ради. 

 Участь керівництва депутатів та працівників виконавчого апарату 

районної ради у щорічній Всеукраїнській акції «Майбутнє лісу у твоїх 

руках». 

 Заходи з нагоди вшанування жертв Чорнобильської катастрофи. 

 Участь  депутатів районної ради та посадових осіб виконавчого апарату 

районної ради в обласній спартакіаді 2018 року серед збірних команд  органів 

місцевого самоврядування під девізом «Спорт об’єднує всіх». 



 Участь у виїзній розширеній нараді з питань співпраці РДА, районних 

служб, установ та Тетерівської сільської ради ОТГ. 

 Заходи біля Братських могил у с.Довжик та с.Іванівка з нагоди Дня 

пам’яті та примирення. Покладання квітів. 

 Заходи з нагоди  перемоги у Другій Світовій війні у смт. 

Новогуйвинське, смт. Озерне, смт. Гуйва. 

 Участь у всеукраїнській фаховій майстерні на тему «Секторальні 

реформи, як невід’ємна складова процесу децентралізації: медицина». 

 Заходи з нагоди Дня медичного працівника. 

 Участь у ІІІ обласній спартакіаді серед голів селищних, сільських, 

об’єднаних територіальних громад та сільських, селищних старост на базі 

Садківської сільської ради. 

 Участь  депутатів районної ради у засіданні міжфракційного 

депутатського об’єднання «Жінки. Мир. Безпека». 

 Участь керівництва та депутатів районної ради у фаховіій майстерні, 

що впроваджується Українською асоціацією районних та обласних рад 

спільно з Асоціацією міст України, в рамках проекту «Розробка курсу на 

зміцнення місцевого самоврядування в Україні» («ПУЛЬС») 

 Заходи з нагоди відзначення Міжнародного дня молоді (с.Озерянка).  

 Районні заходи з нагоди дня Незалежності України (с.Сінгури. 

Районний будинок культури). 

 Фінальні обласні змагання серед команд сільських рад «Краще 

спортивне село Житомирщини- 2018» (с.Садки). 

 День села Млинише Станишівської сільської ради ОТГ. 

 Учительська конференція з нагоди початку нового 2018-2019 

навчального року. 

 Районні заходи з нагоди професійного свята – Дня підприємця. 

 Конкурс на заміщення вакантної посади директора Високопічської 

ЗОШ І-ІІІ ст. №1. 

 Заходи у загальноосвітніх навчальних закладах району з нагоди 

початку нового навчального року. 

 Відкриття Інклюзивно - ресурсного   центру Житомирського   району   

Житомирської області. 

 Участь в обласному семінарі на базі Житомирської обласної лікарні 

щодо забезпечення діяльності первинної ланки медицини. 

 Заходи з нагоди створення військової частини А 1724, місцем 

дислокації якої є Житомирський район.  

 День с.Оліївка Оліївської сільської ради ОТГ (22 вересня) 

 Районні заходи з нагоди Дня партизанської слави. 

 Участь у роботі колегії райдержадміністрації. 

 Урочистості у смт. Новогуйвинське з нагоди 75-річчя з дня заснування 

ДП «Житомирський бронетанковий завод».   

 Покладання квітів до Дошки пам’яті загиблим за незалежність України 

героїв-земляків. 

 Районні заходи у с.Кодня з нагоди Дня захисника України 

«Гайдамацька Покрова».  



 Заходи у смт.Озерне  з нагоди Дня захисника України.  

 Покладання квітів у смт.Новогуйвинське до пам’ятника ліквідаторам 

аварії на Чорнобильській АЕС.      

 Семінар для бюджетних установ щодо бюджету та кадрового закону на 

базі районної ради. 

 Урочисті заходи у районному будинку культури с. Зарічани з нагоди 

Дня працівника соціальної сфери  

 Урочисті заходи у районному будинку культури села Сінгури з нагоди 

Всеукраїнського дня   працівників   культури   та    майстрів народного  

мистецтва. 

 Участь у спільній нараді представників Житомирської 

райдержадміністрації, районної ради, Житомирської міської ради та 

Вересівської сільської ради щодо передачі об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл та селищ району до комунальної власності 

Житомиирської міської ради у зв’язку із приєднанням Вересівської сільської 

ради до Житомирської міської ради. 

 Участь у фаховій майстерні на тему «Бачення розвитку сфери освіти в 

контексті реформування системи влади» 

 Районні заходи у смт. Новогуйвинське з нагоди Дня вшанування 

учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. 

 Районні заходи з нагоди Дня місцевого самоврядування. 

 

 

 

Перелік рішень прийнятих 

Житомирською районною радою сьомого скликання  

у 2018 році 

№ п\п № рішення Назва рішення 

1 2 3 

1.  

 

№ 554 

07.02.2018 

Про дострокове припинення повноважень заступника 

голови Житомирської  районної ради Білецького Олега 

Миколайовича (без припинення повноважень депутата 

районної ради) 

2.  № 555 

07.02.2018 

Про надання погодження на припинення права 

користування земельною ділянкою 

3.  № 556 

14.03.2018 

Про звернення до Верховної Ради України, Президента 

України, Генеральної прокуратури України та 

Міністерства внутрішніх справ України щодо 

засудження штурму наметового містечка під 

Верховною Радою України 3 березня 2018 року 

4.  № 557 

14.03.2018 

Про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки 

водного фонду, яка надається в оренду фізичній особі 

Макаренку Сергію Олексійовичу, загальною площею 

10,3030 га 



5.  № 558 

14.03.2018 

Про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки  земельної ділянки, 

загальною площею 6,5468га, яка надається в оренду 

ПАТ «Житомирському комбінату силікатних виробів» 

6.  № 559 

14.03.2018 

Про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки, 

загальною площею 1,3864га, яка надається в оренду 

ПАТ «Житомирському комбінату силікатних виробів» 

7.  № 560 

14.03.2018 

Про затвердження технічної документації по 

визначенню нормативної грошової оцінки земельної 

ділянки, загальною площею 4,1174 га, яка надається в 

оренду ФГ «Василівське-2005» 

8.  № 561 

14.03.2018 

Про затвердження технічної документації по 

визначенню нормативної грошової оцінки  земельної 

ділянки, загальною площею 42,6333 га, яка надається в 

оренду Вручинському Володимиру Івановичу 

9.  № 562 

14.03.2018 

Про затвердження технічної документації по 

визначенню нормативної грошової оцінки земельної 

ділянки, загальною площею 50,0000 га, яка надається в 

оренду Вручинському Володимиру Івановичу 

10.  № 563 

14.03.2018 

Про внесення змін до Програми  забезпечення 

відкритості в діяльності Житомирської районної ради 

та Житомирської районної державної адміністрації  

на 2018-2020 роки 

11.  № 564 

14.03.2018 

Про внесення змін до Програми стабілізації  і розвитку 

АПК Житомирського району на період 2016-2020рр 

12.  № 565 

14.03.2018 

Про хід виконання Комплексної програми 

профілактики злочинності у Житомирському районі на 

2016-2020 рр. 

13.  № 566 

14.03.2018 

Про затвердження Положення про порядок 

використання шкільних автобусів 

14.  № 567 

14.03.2018 

Про затвердження районної Програми забезпечення 

мобілізаційної підготовки  Житомирського району  на  

2018 рік 

15.  № 568 

14.03.2018 

Про затвердження районної «Програми утримання 

житлово-комунального господарства та благоустрою 

населених пунктів Житомирського району на 2018 – 

2020 роки» 

16.  № 569 

14.03.2018 

Про затвердження Програми сприяння публічності та 

розвитку казначейського обслуговування на території 

Житомирського району на 2018-2020рр. «Доступне 

казначейство» 

17.  № 570 

14.03.2018 

Про затвердження Програми фінансування  видатків  на  

компенсаційні   виплати за пільговий проїзд окремих 

категорій громадян автомобільним  транспортом  на  

приміських автобусних маршрутах загального 



користування у Житомирському районі на 2018 рік 

18.  № 571 

14.03.2018 

Про затвердження  Програми зайнятості 

населення  Житомирського району на 2018-2020 роки 

19.  № 572 

14.03.2018 

Про  внесення   змін  до  Заходів щодо реалізації                                                                  

Районної Програми соціальної підтримки сімей 

загиблих учасників антитерористичної операції, 

військовослужбовців і поранених учасників АТО та 

вшанування пам’яті загиблих на 2016- 2018 роки    

20.  № 573 

14.03.2018 

Про внесення змін до  Програми надання шефської 

допомоги  військовим частинам на 2017 -2018 роки 

21.  № 574 

14.03.2018 

Про  внесення   змін  до  районної Програми  по  

забезпеченню  здійснення  Житомирською 

райдержадміністрацією  повноважень, визначених  

законами  України  та  делегованих Житомирською  

районною  радою  на  2018 -2020 роки 

22.  № 575 

14.03.2018 

Про внесення змін до районної Програми 

стимулювання населення, ОСББ, ЖБК Житомирського 

району щодо ефективного використання енергетичних 

ресурсів та енергозбереження на 2015-2018 роки 

 

23.  № 576 

14.03.2018 

Про внесення змін до районної Програми фінансування 

робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та 

утримання  комунальних, загального користування 

місцевого та державного  значення автомобільних доріг 

у Житомирському районі  на 2016-2020 роки 

24.  № 577 

14.03.2018 

Про внесення змін до районної Програми розвитку 

фізичної культури та спорту на 2017 - 2021 роки 

25.  № 578 

14.03.2018 

Про внесення змін до рішення 15 сесії районної ради 7 

скликання  від 22.12.2017р.№519 «Про визначення 

розміру фінансових ресурсів на виконання у 2018 році  

Програми  про кошти для забезпечення  виконання 

депутатських повноважень та порядок їх використання 

на 2018-2020 роки» 

26.  № 579 

14.03.2018 

Про скасування рішення 8 сесії 7 скликання від 

15.12.2016р. «Про бюджет участі (громадський 

бюджет) у Житомирському районі» 

27.  № 580 

14.03.2018 

Про використання революційного прапора Організації 

українських націоналістів  на території  

Житомирського району 

28.  № 581 

14.03.2018 

Про обрання заступника голови Житомирської 

районної ради 

29.  № 582 

14.03.2018 

Про надання погодження Новогуйвинській селищній 

раді на розширення меж та розробку проекту 

землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 

населеного пункту смт. Гуйва 

30.  № 583 Про затвердження звіту про виконання районного 



14.03.2018 бюджету за  2017 рік  

31.  № 584 

14.03.2018 

Про затвердження розпоряджень голови 

райдержадміністрації 

32.  № 585 

14.03.2018 

Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік 

33.  № 586 

14.03.2018 

Про реорганізацію (перетворення) Комунальної 

установи «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Житомирської районної ради у Комунальне 

некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Житомирської районної ради 

34.  № 587 

14.03.2018 

Про внесення змін до рішення 14 сесії 7 скликання 

№472 «Про співфінансування проекту на 2018 рік» 

35.  № 588 

14.03.2018 

Про передачу прав засновника закладів освіти 

36.  № 589 

14.03.2018 

Про безоплатну передачу приміщень закладів освіти 

37.  № 590 

14.03.2018 

Про безоплатну передачу приміщень закладів охорони 

здоров’я 

38.  № 591 

14.03.2018 

Про передачу майна Оліївській сільській раді ОТГ 

39.  № 592 

14.03.2018 

Про передачу прав засновника закладів освіти 

40.  № 593 

14.03.2018 

Про безоплатну передачу приміщень закладів освіти 

41.  № 594 

14.03.2018 

Щодо звернення   Житомирської міської ради 

42.  № 595 

14.03.2018 

Про затвердження розпоряджень голови районної ради 

43.  № 596 

14.03.2018 

Про втрату чинності угод між районною та сільськими 

радами 

44.  № 597 

14.03.2018 

Про затвердження Меморандуму  про співпрацю щодо 

формування  мережі інклюзивно-ресурсних центрів 

45.  № 598 

14.03.2018 

Про надання дозволу на розміщення вивіски 

46.  № 599 

14.03.2018 

Про оголошення в місцях масового розмноження та 

вирощування потомства дикими тваринами «сезону 

тиші» 

47.  № 600 

14.03.2018 

Про  внесення змін до складу президії районної ради 

48.  № 601 

14.03.2018 

Про внесення змін до складу  постійних комісій 

районної ради 

49.  № 602 

14.03.2018 

Про внесення змін до Положення про матеріальне 

заохочення працівників виконавчого апарату районної 

радита умов оплати праці голови районної ради 

50.  № 603 Про встановлення заступнику голови районної ради 



14.03.2018 Стаху В.М. надбавки за вислугу років 

51.  № 604 

14.03.2018 

Про умови оплати праці заступника голови районної 

ради 

52.  № 605 

14.03.2018 

Про розгляд звернення Державної служби  геології та 

надр України 

53.  № 606 

14.03.2018 

Щодо звітності керівників комунальних підприємств, 

установ та закладів Житомирської районної ради та 

керівників структурних підрозділів РДА 

54.  № 607 

14.03.2018 

Про звернення до Служби безпеки України щодо 

незаконного розпорядження землями на територіях 

Вересівської та Миролюбівської сільських рад 

Житомирського району 

55.  № 608 

14.03.2018 

Про затвердження передавального акту Комунального 

підприємства «Редакція газети «Приміське життя»  

Житомирської районної ради 

56.  № 609 

14.03.2018 

Про передачу на баланс  
витяжну лабораторну шафу 

57.  №610 

01.06.2018 

Про інформацію керівника Житомирської місцевої 

прокуратури  про результати діяльності на території 

Житомирського району 

58.  №611 

01.06.2018 

Про інформацію заступника начальника  

Житомирського районного відділення поліції 

Житомирського відділу поліції ГУНП в Житомирській 

області про діяльність у сфері охорони та захисту прав і 

свобод людини, протидії злочинності, забезпечення 

публічної безпеки і порядку  на території району 

59.  №612 

01.06.2018 

Про  звіт головного лікаря  комунальної установи 

«Територіальне стоматологічне об’єднання» 

Житомирської районної ради Нижника В.Т. 

60.  №613 

01.06.2018 

Про  звіт директора комунальної установи 

«Новогуйвинська комплексна дитячо-юнацька 

спортивна школа» Житомирської районної ради 

Ступіна В.А. 

61.  №614 

01.06.2018 

Про призначення директора комунальної установи 

«Новогуйвинська комплексна дитячо-юнацька 

спортивна  школа»  Житомирської  районної ради 

 та укладення  контракту 

62.  №615 

01.06.2018 

Про звіт начальника Центру надання  

адміністративних послуг Житомирської РДА Палія І.А. 

63.  №616 

01.06.2018 

Про звіт начальника служби у справах дітей 

Житомирської райдержадміністрації   Черняк А.П. 

64.  №617 

01.06.2018 

Про затвердження Програми розвитку громадянського 

суспільства у Житомирському районі на 2018 рік 

65.  №618 

01.06.2018 

Про затвердження Програми соціального захисту 

громадян Житомирського району, якіпостраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2018-2020 



роки 

66.  №619 

01.06.2018 

Про затвердження  Районної комплексної  програми 

соціального захисту осіб з інвалідністю, ветеранів 

війни та праці, пенсіонерів, учасників і ветеранів 

визвольних змагань (ОУН-УПА) та незахищених  

верств населення Житомирського району на 2018-2020 

роки» 

67.  №620 

01.06.2018 

Про затвердження Програми використання коштів 

районного бюджету, що надходять у порядку 

відшкодування втрат сільськогосподарського та 

лісогосподарського виробництва, на 2018 рік 

68.  №621 

01.06.2018 

Про затвердження «Порядку забезпечення харчуванням 

учасників спортивних заходів районного, обласного, 

всеукраїнського рівнів за рахунок коштів районного 

бюджету» та «Норм витрат на забезпечення 

харчуванням одного учасника спортивних заходів 

районного, обласного, всеукраїнського рівнів за 

рахунок коштів районного бюджету» та внесення змін 

до районної Програми розвитку фізичної культури та 

спорту на 2017 - 2021 роки 

69.  №622 

01.06.2018 

Про затвердження Положення про конкурс  на посаду 

керівника закладу загальної середньої освіти та закладу  

позашкільної освіти, що належать до спільної власності  

територіальних  громад  сіл та селищ Житомирського 

району 

70.  №623 

01.06.2018 

Про створення Левківського освітнього округу 

Житомирського району Житомирської області 

71.  №624 

01.06.2018 

Про затвердження умов проведення конкурсу з 

визначення опорного закладу освіти 

72.  №625 

01.06.2018 

Про внесення змін до Програми стабілізації і розвитку 

агропромислового комплексу Житомирського району 

на період 2016-2020 років 

73.  №626 

01.06.2018 

Про внесення змін до Програми  економічного і 

соціального розвитку Житомирського району на 2018 

рік 

74.  №627 

01.06.2018 

Про внесення змін до районної Програми фінансування 

робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та 

утримання  комунальних, загального користування 

місцевого та державного значення автомобільних доріг 

у Житомирському районі на 2016-2020 роки 

75.  №628 

01.06.2018 

Про внесення змін до Програми забезпечення 

відкритості в діяльності  Житомирської районної ради 

та Житомирської районної державної адміністрації  на 

2018-2020 роки 

76.  №629 

01.06.2018 

Про внесення змін до Положення про Почесну грамоту, 

Грамоту та Подяку Житомирської районної ради, 



привітання, нагородження та преміювання до 

професійних, ювілейних та державних свят 

77.  №630 

01.06.2018 

Про затвердження передавального акту Комунальної 

установи «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги»  Житомирської районної ради 

78.  №631 

01.06.2018 

Про затвердження Статуту комунального 

некомерційного підприємства  «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Житомирської районної 

ради 

79.  №632 

01.06.2018 

Про внесення змін до контракту головного лікаря 

комунальної установи «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Житомирської районної ради  

Горбенка Г.В. 

80.  №633 

01.06.2018 

Про внесення змін до районного бюджету 

81.  №634 

01.06.2018 

Про  внесення змін до складу  президії районної ради 

82.  №635 

01.06.2018 

Про затвердження розпоряджень голови районної ради 

83.  №636 

01.06.2018 

Про зняття з контролю рішень районної ради 

84.  №637 

01.06.2018 

Про внесення змін до списку присяжних  

Житомирського  районного суду Житомирської області 

85.  №638 

01.06.2018 

Про внесення змін до рішення 9 сесії районної ради 7 

скликання від 27.02.2017р. №  329 

86.  №639 

01.06.2018 

Про надання дозволу комунальній установі 

«Центральна районна лікарня» районної ради на 

списання майна (котла парового) 

87.  №640 

01.06.2018 

Про надання дозволу на списання майна 

88.  №641 

01.06.2018 

Про передачу нежилої будівлі медичного пункту 

тимчасового базування до комунальної власності 

Руднє-Городищенської сільської ради 

89.  №642 

01.06.2018 

Про внесення змін до Положення про  відчуження 

майна, шо перебуває у спільній власності 

територіальних громад сіл, селищ Житомирського 

району, та персонального складу комісії з конкурсного 

відбору суб’єктів оціночної діяльності 

90.  №643 

01.06.2018 

Про внесення змін до рішення 17 сесії районної ради 7 

скликання від 14.03.2018 р. №591 

«Про передачу майна  Оліївській сільській раді ОТГ» 

91.  №644 

01.06.2018 

Про затвердження договорів (про медичне обслуговування, 

укладений між Оліївською сільською радою ОТГ та 

комунальною установою «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Житомирської районної ради про медичне 

обслуговування населення Оліївської сільської ради об’єднаної 



територіальної громади з надання первинної медичної допомоги 

комунальною установою «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Житомирської районної ради) 

92.  №645 

01.06.2018 

Про передачу земельної ділянки,  за адресою: 

м.Житомир, вул.Бориса Тена, 16, у постійне 

користування 

93.  №646 

01.06.2018 

Про затвердження технічної документації по 

визначенню нормативної грошової оцінки  земельної 

ділянки водного фонду, яка надана в оренду 

громадянину Кісінчуку Павлу Федоровичу, загальною 

площею 3,0756 га 

94.  №647 

01.06.2018 

Про затвердження передавальних актів  щодо передачі 

книжкового фонду (книг Святослава Васильчука 

«Зборів») до комунальної власності селищної  

та сільських рад району 

95.  №648 

01.06.2018 

Про звернення до Верховної Ради України 
(щодо винесення на розгляд та ухвалення Антиолігархічного пакету 

законів докорінних перетворень) 

96.  №649 

01.06.2018 

Про звернення до Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України,  Житомирської обласної ради та  

Житомирської обласної державної адміністрації щодо 

вирішення питання зарахування до Житомирського 

районного бюджету плати за адміністративні послуги, 

надані Центром надання адміністративних послуг  

Житомирської райдержадміністрації 

97.  №650 

01.06.2018 

Про внесення змін до Програми  про кошти для 

забезпечення виконання  депутатських повноважень та 

порядок їх використання на 2018-2020 роки 

98.  №651 

01.06.2018 

Про підтримку звернення Президента України до 

Вселенського Патріарха Варфоломія щодо надання 

Томосу про автокефалію Православної Церкви в 

Україні 

99.  №652 

01.06.2018 

Про  внесення   змін  до  районної Програми  по  

забезпеченню  здійснення  Житомирською 

райдержадміністрацією  повноважень, визначених  

законами  України  та  делегованих Житомирською  

районною  радою  на  2018 -2020 роки 

100.  №653 

01.06.2018 

Про внесення змін до штатної чисельності комунальної 

установи «Центральна районна лікарня» Житомирської 

районної ради 

101.  №654 

01.06.2018 

Про погодження звільнення директора Вересівської 

загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів 

102.  №655 

01.06.2018 

Про погодження звільнення директора  

Миролюбівської        загальноосвітньої школи І-ІІ 

ступенів 

103.  №656 Про  погодження  звільнення  директора Глибочицької 



01.06.2018 загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів 

104.  №657 

01.06.2018 

Про погодження звільнення директора Гадзинської  

загальноосвітньої  школи І-ІІ ступенів 

105.  №658 

01.06.2018 

Про внесення змін до рішення 17 сесії 7 скликання від 

14.03.2018р. №580 «Про використання революційного 

прапора Організації українських націоналістів  на 

території Житомирського району» 

106.  №659 

01.06.2018 

Про внесення  змін до складу Тендерного комітету 

районної ради 

107.  №660 

01.06.2018 

Про звернення до Служби автомобільних доріг  

у Житомирській області 

108.  №661 

01.06.2018 

Про затвердження актів приймання-передачі будівель 

та приміщень закладів охорони здоров’я у комунальну 

власність Оліївської сільської ради об’єднаної 

територіальної громади 

109.  №662 

03.08.2018 

Про  звіт директора  комунального закладу 

«Початковий спеціалізований мистецький  навчальний 

заклад «Новогуйвинська музична школа» 

Житомирської районної ради Поліщук В.Л. 

110.  №663 

03.08.2018 

Про звіт начальника управління праці та соціального 

захисту населення Житомирської райдержадміністрації  

Вакулюк Л.І. 

111.  №664 

03.08.2018 

Про звіт начальника відділу освіти Житомирської 

райдержадміністрації Давиденко С.О. 

112.  №665 

03.08.2018 

Про реорганізацію Левківської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенівЖитомирського району 

Житомирської області шляхом перетворення в опорний 

навчальний заклад «Левківська загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів» Житомирської районної ради 

Житомирської області 

113.  №666 

03.08.2018 

Про    призначення директора         комунальної       

установи  «Інклюзивно-ресурсний    центр  

Житомирського   району   Житомирської  області» 

114.  №667 

03.08.2018 

Про    призначення    директора    Вересівської 

загальноосвітньої      школи     І-ІІІ      ступенів 

Житомирського району Житомирської області 

115.  №668 

03.08.2018 

Про призначення директора   Миролюбівської 

загальноосвітньої       школи     І-ІІ       ступенів 

Житомирського району Житомирської області  

116.  №669 

03.08.2018 

Про внесення змін до  Програми надання шефської 

допомоги  військовим частинам  на 2017 - 2018 роки 

117.  №670 

03.08.2018 

Про втрату чинності Положення  про комісію з питань 

поновлення прав реабілітованих Житомирської 

районної ради та рішення про її склад 

118.  №671 

03.08.2018 

Про план  роботи районної ради на ІІ півріччя 2018 

року 



119.  №672 

03.08.2018 

Про затвердження розпоряджень голови районної ради 

120.  №673 

03.08.2018 

Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік 

121.  №674 

03.08.2018 

Про затвердження розпоряджень голови 

райдержадміністрації 

122.  №675 

03.08.2018 

Про внесення змін до переліку об’єктів, установ, 

організацій, підприємств спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ району 

123.  №676 

03.08.2018 

Про затвердження передавальних актів щодо передачі 

майна закладів освіти  до комунальної власності 

Глибочицької  сільської ради об’єднаної територіальної  

громади 

124.  №677 

03.08.2018 

Про затвердження передавальних актів щодо передачі 

майна закладів освіти до комунальної власності 

Оліївської сільської ради об’єднаної територіальної  

громади 

125.  №678 

03.08.2018 

Про  подання щоквартальної фінансової звітності 

комунальними підприємствами Житомирської  

районної ради 

126.  №679 

03.08.2018 

Про відмову ТОВ «ІНВЕСТ-ЗАБУДОВА» у наданні 

погодження на отримання спеціального дозволу на 

користування надрами 

127.  №680 

03.08.2018 

Про затвердження технічної документації по 

визначенню  нормативної грошової оцінки земельної 

ділянки, загальною площею 8,3000га, яка надається  в 

оренду ТОВ « РЕНТЗЕМ» для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва 

128.  №681 

03.08.2018 

Про відмову у затвердженні технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки, 

загальною площею 1,4164га, яка надається  в оренду 

Сіроватському М.Я. та пропозиції Головенківського 

сільського голови 

129.  №682 

03.08.2018 

Про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки  земельної ділянки, 

загальною площею 5,3676га,  яка перебуває  в оренді  

ФОП Якімець Віктор Іванович 

130.  №683 

03.08.2018 

Про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок 

водного фонду, загальною площею 17,8613га, які 

надані в оренду Хоменко Євгені Ігорівні для 

рибогосподарських потреб (10.07) та для сінокосіння 

(10.06), на території Сінгурівської сільської ради. 

131.  №684 

03.08.2018 

Про реорганізацію (перетворення) Комунальної 

установи «Центральна районна лікарня» Житомирської 

районної ради у Комунальне некомерційне 



підприємство «Центральна районна лікарня»  

Житомирської районної ради 

132.  №685 

03.08.2018 

Про передачу майна до комунальної власності 

Тетерівської сільської ради ОТГ   

133.  №686 

03.08.2018 

Про внесення змін до районної Програми   

забезпечення житлом дітей-сиріт,  дітей позбавлених 

батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2018-

2022 роки 

134.  №687 

03.08.2018 

Про внесення змін до районної Програми розвитку 

фізичної культури  та спорту на 2017 - 2021 роки 

135.  №688 

03.08.2018 

Про внесення змін до Програми економічного і 

соціального розвитку Житомирського району на 2018 

рік 

136.  №689 

03.08.2018 

Про внесення змін до Програми національно-

патріотичного виховання дітей та молоді в 

Житомирському районі на 2016 – 2020 роки 

137.  №690 

03.08.2018 

Про звернення щодо захисту  традиційних сімейних 

цінностей та інституції сім’ї в Україні 

138.  №691 

03.08.2018 

Про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельної  ділянки  

загальною площею 3,7940га, яка надається  в оренду  

ТОВ «Улянівський кар’єр» 

139.  №692 

03.08.2018 

Щодо річних фінансових планів комунальних 

унітарних підприємств Житомирської  районної ради 

140.  №693 

03.08.2018 

Про безоплатну передачу 

приміщень закладів охорони здоров’я 

141.  №694 

03.08.2018 

Про внесення змін до районної  Програми по 

забезпеченню здійснення Житомирською 

райдержадміністрацією повноважень, визначених 

законами України та делегованих Житомирською 

районною радою, на 2018 -2020 роки 

142.  №695 

03.08.2018 

Про включення до переліку нерухомого майна 

(відмінного від земельних ділянок),   що є спільною 

власністю територіальних громад сіл, селищ 

Житомирського району,будівлі середньої школи за 

адресою: с. Левків, вул. Олімпійська, 2б 

143.  №696 

03.08.2018 

Щодо розгляду претензії Рижкова П.Д. 

144.  №697 

03.08.2018 

Про  внесення змін до  районної Програми утримання  

житлово-комунального господарства та благоустрою 

населених пунктів Житомирського району на 2018 – 

2020 роки 

145.  №698 

03.08.2018 

Про рекомендації робочої групи  щодо земельних 

ділянок водного фонду, загальною площею 9,1674га,  

які надаються для поновлення договорів оренди 

Твардовському Анатолію Володимировичу 



146.  №699 

19.10.2018 

Про затвердження статуту комунального  

некомерційного підприємства «Центральна районна 

лікарня» Житомирської районної ради. 

147.  №700 

19.10.2018 

Про затвердження передавального акту комунальної 

установи «Центральна районна лікарня» Житомирської 

районної ради 

148.  №701 

19.10.2018 

Про внесення змін до контракту головного лікаря 

комунальної установи «Центральна районна лікарня» 

Житомирської районної ради Собка Т.Д. 

149.  №702 

19.10.2018 

Про вилучення та закріплення майна на праві 

оперативного управління 

150.  №703 

19.10.2018 

Про вилучення і закріплення земельної ділянки. 

151.  №704 

19.10.2018 

Про надання погодження на поліпшення орендованого 

майна 

152.  №705 

19.10.2018 

Про звіт начальника відділу економічного розвитку і 

торгівлі Житомирської райдержадміністрації Зіновчук 

І.М. 

153.  №706 

19.10.2018 

Про внесення змін до Програми економічного і 

соціального розвитку Житомирського району на 2018 

рік. 

154.  №707 

19.10.2018 

Про звіт директора комунального закладу «Початковий 

спеціалізований мистецький навчальний заклад 

«Сінгурівська музична школа» Житомирської районної 

ради Гонгало А.В. 

155.  №708 

19.10.2018 

Про звіт директора комунального закладу «Початковий 

спеціалізований мистецький навчальний заклад 

«Високопічська школа мистецтв» Житомирської 

районної ради Михніцького В.П.  
156.  №709 

19.10.2018 

Про звіт директора Сінгурівського міжшкільного 

навчально-виробничого комбінату Житомирського 

району Житомирської області Погоруя В.О. 

157.  №710 

19.10.2018 

Про внесення змін до районної Програми розвитку 

фізичної культури та спорту на 2017 - 2021 роки. 

158.  №711 

19.10.2018 

Про внесення змін до Програми забезпечення 

відкритості в діяльності Житомирської районної ради 

та  Житомирської районної державної адміністрації  на 

2018-2020 роки. 

159.  №712 

19.10.2018 

Про внесення змін до районної Програми по 

забезпеченню здійснення Житомирською 

райдержадміністрацією повноважень, визначених 

законами України та делегованих Житомирською 

районною радою, на 2018 -2020 роки. 

160.  №713 

19.10.2018 

Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік. 

161.  №714 Про затвердження розпоряджень голови 
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19.10.2018 райдержадміністрації. 

162.  №715 

19.10.2018 

Про призначення директора Високопічської   

загальноосвітньої  школи  І-ІІІ  ступенів  №1 

Житомирського району Житомирської області 

163.  №716 

19.10.2018 

Про затвердження статуту опорного навчального 

закладу «Левківська загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів» Житомирської районної ради. 

164.  №717 

19.10.2018 

Про затвердження фінансового плану комунального 

підприємства «Центральна районна аптека №118» 

Житомирської районної ради. 

165.  №718 

19.10.2018 

Про затвердження фінансового плану комунального 

підприємства «Архітектура» Житомирської районної 

ради. 

166.  №719 

19.10.2018 

Про переукладення контракту із директором 

комунального підприємства «Архітектура» 

Житомирської районної ради. 

167.  №720 

19.10.2018 

Про вилучення майна із оперативного управління 

комунальної установи «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Житомирської районної ради 

168.  №721 

19.10.2018 

Про закріплення майна на праві оперативного 

управління за комунальним  некомерційним 

підприємством «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Житомирської районної ради 

169.  №722 

19.10.2018 

Про закріплення нерухомого майна на праві 

оперативного управління за комунальним 

підприємством «Центральна районна аптека №118» 

Житомирської районної ради 

170.  №723 

19.10.2018 

Щодо вимоги Рижкова П.Д. про відмову від Договору 

купівлі-продажу та повернення коштів 

171.  №724 

19.10.2018 

Про внесення змін до рішення №479 від 03.11.2017 р. 

«Про затвердження земельних ділянок, що належать до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ 

району» 

172.  №725 

19.10.2018 

Про надання погодження на списання майна 

(стоматологічного крісла КУ ТСО). 

173.  №726 

19.10.2018 

Про передачу індивідуально визначеного майна до 

комунальної власності Станишівської сільської ради 

ОТГ 

174.  №727 

19.10.2018 

Про безоплатну передачу хліва до комунальної 

власності Руднє-Городищенської сільської ради 

175.  №728 

19.10.2018 

Про затвердження передавальних актів щодо передачі 

книжкового фонду (книг Марії Зіновчук «Смолоскипи» 

(Т.1)) до комунальної власності селищної та сільських 

рад району 

176.  №729 

19.10.2018 

Про затвердження технічної документації по 

визначенню нормативної грошової оцінки земельної 



ділянки, загальною площею 0,2700 га, яка надається в 

оренду ТОВ «Чиста енергія 2016» для експлуатації та 

догляду за гідротехнічними, іншими 

водогосподарськими спорудами і каналами (10.04) на 

території Сінгурівської сільської ради (за межами 

населеного пункту). 

177.  №730 

19.10.2018 

Про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок 

водного фонду, загальною площею 9,1674га, які 

надаються для поновлення договорів оренди 

Твардовському А.В. для рибогосподарських потреб 

(10.07) на території Глибочицької сільської ради. 

178.  №731 

19.10.2018 

Про затвердження розпоряджень голови районної ради. 

179.  №732 

19.10.2018 

Про внесення змін до Регламенту районної ради. 

180.  №733 

19.10.2018 

Про внесення змін до Положення про Тендерний 

комітет  Житомирської районної ради та втрату 

чинності рішення районної ради 

181.  №734 

19.10.2018 

Про внесення змін до Заходів щодо реалізації Районної 

Програми соціальної підтримки сімей загиблих 

учасників антитерористичної операції, 

військовослужбовців і поранених учасників АТО та 

вшанування пам’яті загиблих на 2016-2018 роки 

182.  №735 

19.10.2018 

Про надання згоди на безоплатне прийняття 

індивідуально визначеного рухомого майна до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ 

Житомирського району 

183.  №736 

19.10.2018 

Про  внесення змін до рішення районної ради від 03 

серпня 2018 року №665 «Про реорганізацію 

Левківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Житомирського району Житомирської області шляхом  

перетворення в опорний навчальний заклад 

«Левківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»  

Житомирської районної ради  Житомирської області. 

184.  №737 

19.10.2018 

Про надання погодження на звільнення директора 

Левківської загаольноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 

дострокове припинення контракту 

185.  №738 

19.10.2018 

Про внесення змін до Програми залучення інвестицій в 

економіку Житомирського району на 2016-2020 роки 

186.  №739 

19.10.2018 

Про внесення змін до районної Програми утримання 

житлово-комунального господарства та благоустрою 

населених пунктів Житомирського району на 2018 – 

2020 роки 

187.  №740 

19.10.2018 

Про затвердження технічної документації по 

визначенню нормативної грошової оцінки земельної 



ділянки, загальною площею 14,3895 га, що знаходиться 

в оренді ФОП Литвина Василя Миколайовича для 

рибогосподарських потреб (10.07), яка розташована на 

території Вересівської сільської ради (за межами 

населеного пункту). 

188.  №741 

19.10.2018 

Про внесення змін до структури та чисельності 

комунальної установи «Новогуйвинська комплексна 

дитячо-юнацька спортивна школа» Житомирської 

районної ради 

189.  №742 

19.10.2018 

Про внесення змін до Програми надання шефської 

допомоги  військовим частинам на 2017 - 2018 роки 

190.  №743 

19.10.2018 

Про звернення до Верховної Ради України, 

Міністерства  фінансів  України щодо вирішення 

питання зарахування до Житомирського районного 

бюджету плати  за адміністративні послуги, надані 

Житомирським районним відділом УДМС України в 

Житомирській області 

191.  №744 

19.10.2018 

Про затвердження Договору про надання освітніх 

послуг, укладеного між відділом освіти Житомирського 

району та Глибочицькою сільською радою ОТГ 

192.  №745 

19.10.2018 

Про переукладення договору оренди між 

Житомирською районною радою та комунальною 

установою «Житомирська обласна дитяча клінічна 

лікарня» Житомирської обласної ради  

193.  №746 

23.11.2018 

Про внесення змін до  районного бюджету на 2018 рік 

194.  №747 

23.11.2018 

Про затвердження розпоряджень голови 

райдержадміністрації 

195.  №748 

23.11.2018 

Про внесення змін до переліку об’єктів нерухомого 

майна громад сіл, селищ  Житомирського району 

196.  №749 

21.12.2018 

Про нагородження Гончаренка Ігоря 

Андрійовича (посмертно) найвищою відзнакою 

Житомирської районної ради «Честь і слава 

Житомирського району» 

197.  №750 

21.12.2018 

Про інформацію керівника Житомирської місцевої 

прокуратури про результати діяльності на території  

Житомирського району. 

198.  №751 

21.12.2018 

Про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Житомирського району» Бурлаченко Є.Д. 

199.  №752 

21.12.2018 

Про затвердження Програми економічного соціального 

розвитку Житомирського району на 2019 рік. 

200.  №753 

21.12.2018 

Про затвердження Програми  протиепізоотичних 

заходів та боротьби з хворобами тварин в  

Житомирському районі на 2019 рік. 

201.  №754 Про затвердження Комплексної програми пошуку  і 



21.12.2018 впорядкування поховань жертв війни та політичних 

репресій  у Житомирському районі на 2019-2020 роки. 

202.  №755 

21.12.2018 

 Про затвердження Програми надання шефської 

допомоги військовим частинам на 2019 -2020 роки. 

203.  №756 

21.12.2018 

 Про затвердження Програми забезпечення 

мобілізаційної підготовки Житомирського району на 

2019 рік 

204.  №757 

21.12.2018 

Про   внесення змін до  Програми надання  окремих  

видів  пільг  громадянам   Житомирського   району  на 

2018 рік. 

205.  №758 

21.12.2018 

Про затвердження Програми надання окремих видів 

пільг громадянам Житомирського  району  на 2019  рік. 

206.  №759 

21.12.2018 

Про затвердження  районної     Програми  соціальної   

підтримки  учасників АТО, ООС та членів їх сімей на 

2019 – 2021 роки. 

207.  №760 

21.12.2018 

Про затвердження Програми фінансування  видатків  на  

компенсаційні   виплати за пільговий проїзд окремих 

категорій громадян  автомобільним  транспортом  на  

приміських автобусних маршрутах загального 

користування у Житомирському районі на 2019 рік. 

208.  №761 

21.12.2018 

Про затвердження Комплексної програми фінансової 

підтримки громадських організацій  ветеранів війни, 

учасників бойових дій, інвалідів, ліквідаторів аварії на 

Чорнобильській АЕС Житомирського району  на 2019 

рік. 

209.  №762 

21.12.2018 

Про    затвердження  Програми організації харчування  

школярів  у  закладах загальної середньої   освіти   

Житомирського   району на 2019 рік. 

210.  №763 

21.12.2018 

Про створення комунального закладу «Центр   

допризовної    підготовки  та  військово-патріотичного 

виховання»  Житомирської районної ради. 

211.  №764 

21.12.2018 

Про      затвердження       передавального     акту 

Левківської    загальноосвітньої     школи    І-ІІІ 

ступенів Житомирського району Житомирської 

області. 

212.  №765 

21.12.2018 

Про затвердження районної Комплексної  програми 

розвитку цивільного захисту населення  

Житомирського району на 2019-2020 роки. 

213.  №766 

21.12.2018 

Про затвердження районної Програми стимулювання 

населення, ОСББ, ЖБК Житомирського району щодо 

ефективного використання енергетичних ресурсів та 

енергозбереження на 2019-2020 роки. 

214.  №767 

21.12.2018 

Про внесення змін до районної  Програми 

фінансування робіт з будівництва, реконструкції, 

ремонту та утримання  комунальних, загального 

користування місцевого та державного  значення 
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автомобільних доріг у Житомирському районі на 2016-

2020 роки. 

215.  №768 

21.12.2018 

Про  звіт   директора  комунальної   установи «Дитячо-

юнацький клуб фізичної підготовки «Орбіта» 

Житомирської      районної    ради Босика А.В. 

216.  №769 

21.12.2018 

Про переукладення контракту із головним лікарем 

комунального некомерційного підприємства «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської 

районної ради.   

217.  №770 

21.12.2018 

Про переукладення контракту із головним лікарем 

комунального некомерційного підприємства 

«Центральна районна лікарня» Житомирської районної 

ради. 

218.  №771 

21.12.2018 

Про вихід зі складу засновників та безоплатну передачу 

прав засновника і майна Вересівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ст. Житомирського району Житомирської 

області. 

219.  №772 

21.12.2018 

Про безоплатну передачу майна Житомирській міській 

ОТГ. 

220.  №773 

21.12.2018 

Про внесення змін до Положення про оренду майна, що 

є спільною  власністю територіальних громад сіл, 

селищ району. 

221.  №774 

21.12.2018 

Про внесення змін до Положення про порядок 

управління об’єктами спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ району. 

222.  №775 

21.12.2018 

Про затвердження розпоряджень голови 

райдержадміністрації. 

223.  №776 

21.12.2018 

Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік. 

224.  №777 

21.12.2018 

Про затвердження районного бюджету на 2019 рік. 

225.  №778 

21.12.2018 

Щодо повернення Рижкову П.Д. коштів за купівлю 

нерухомого майна. 

226.  №779 

21.12.2018 

Про співфінансування проекту на 2019 рік 

(«Капітальний ремонт фасаду та покрівлі будівлі 

лікувального корпусу (термосанація) КУ «Центральна 

районна лікарня» Житомирської районної ради). 

227.  №780 

21.12.2018 

Про інформацію начальника  Житомирського 

районного відділення поліції Житомирського відділу 

поліції  ГУНП в Житомирській області про діяльність у 

сфері охорони та захисту прав і свобод людини, 

протидії злочинності,  забезпечення публічної безпеки і 

порядку  на території району. 

228.  №781 

21.12.2018 

Про співфінансування проекту на 2019 рік 

(«Незавершений будівництвом дитячий садок в с.Кодня 

Житомирського району – реконструкція під школу»). 

http://ztrada.gov.ua/images/7-19/%D0%A0i%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F___%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%B6-_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82_%D0%B1-%D0%BA.pdf
http://ztrada.gov.ua/images/7-19/%D0%A0i%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F___%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%B6-_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82_%D0%B1-%D0%BA.pdf


229.  №782 

21.12.2018 

Про затвердження технічної  документації з 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки, 

загальною площею 3,9879 га, яка надана в оренду  ФОП 

Бродській К. А. 

 

230.  №783 

21.12.2018 

Про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки, 

загальною площею 1,6464га, яка надана в оренду  ФОП 

Бродській К. А. 

231.  №784 

21.12.2018 

Про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельної  ділянки, яка 

надається  в оренду ТОВ «Тригірський маєток», 

загальною площею 15,2400 га. 

232.  №785 

21.12.2018 

Про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок 

водного фонду, загальною площею 17,8613га, які 

надані в оренду Хоменко Є.І. 

233.  №786 

21.12.2018 

Про план  роботи районної ради  на перше півріччя 

2019 року. 

234.  №787 

21.12.2018 

Про затвердження розпоряджень голови районної ради. 

235.  №788 

21.12.2018 

Про внесення змін до рішення 9 сесії районної ради 6 

скликання від 18.11.2011р. № 142 «Про затвердження 

розміру фактичних  витрат на копіювання або друк 

документів, що надаються за запитами на інформацію, 

та Порядку їх відшкодування». 

236.  №789 

21.12.2018 

Про внесення змін до списку присяжних  

Житомирського районного суду Житомирської області. 

237.  №790 

21.12.2018 

Про внесення змін до районних Програм. 

 

238.  №791 

21.12.2018 

Про затвердження передавальних актів щодо передачі 

книжкового фонду (книг Геннадія Махоріна 

«Українська національна революція 1917-1922») до 

комунальної власності селищної та сільських рад 

району. 

239.  №792 

21.12.2018 

Про затвердження технічної документації по 

визначенню нормативної грошової оцінки земельної 

ділянки, загальною площею 0,9500 га, яка надається в 

оренду СПП «Лад». 

240.  №793 

21.12.2018 

Про затвердження технічної документації по 

визначенню нормативної грошової оцінки земельної 

ділянки загальною площею 2,3500 га, яка надається в 

оренду СПП «Лад». 

241.  №794 

21.12.2018 

Про затвердження технічної документації по 

визначенню  нормативної грошової оцінки земельної  

ділянки загальною площею 1,0078 га, яка надається  в 

http://ztrada.gov.ua/images/7-19/15%D0%9F%D1%80%D0%BE_%D0%B7%D0%B0%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D1%8C_%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8.pdf


оренду ФГ «Василіське-2005» для ведення 

фермерського господарства (01.02). 

242.  №795 

21.12.2018 

Про затвердження Програми  фінансової підтримки 

комунального некомерційного підприємства «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги»  Житомирської 

районної ради на 2019 рік. 

243.  №796 

21.12.2018 

Про затвердження Програми фінансової підтримки 

комунального некомерційного підприємства 

«Центральна районна лікарня» Житомирської районної 

ради на 2019 рік. 

244.  №797 

21.12.2018 

Про затвердження Програми розвитку футболу в 

Житомирському  районі на 2019 – 2020 роки. 

245.  №798 

21.12.2018 

Про районну Програму виконання заходів Державної 

соціальної програми «Національний план дій щодо 

реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період 

до 2021 року. 

246.  №799 

21.12.2018 

Про внесення змін до районної (комплексної) цільової 

соціальної Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з 

їх числа на 2018-2022 роки. 

247.  №800 

21.12.2018 

Про списання нерухомого майна (туалет Левківська 

ЗОШ І-ІІІ ст.). 

248.  №801 

21.12.2018 

Про затвердження передавальних актів щодо передачі 

нерухомого майна закладів  охорони здоров’я до 

комунальної власності Глибочицької сільської ради 

об’єднаної територіальної громади. 

249.  №802 

21.12.2018 

Про внесення змін до переліку об’єктів нерухомого 

майна громад сіл, селищ Житомирського району. 

250.  №803 

21.12.2018 

Про надання дозволу на списання майна 

(ендодонтичного мотора). 

251.  №804 

21.12.2018 

Про надання дозволу на списання автомобіля 

 

 


